

## PUBBLICAZIONE DEL VERBALE DELL'ASSEMBLEA DEL 24 GENNAIO 2024

Venezia - Mestre, 8 febbraio 2024

Si rende noto che il verbale dell'Assemblea degli Azionisti di OVS S.p.A. tenutasi il 24 gennaio 2024 è a disposizione del pubblico presso la sede legale della Società in Venezia-Mestre (VE), Via Terraglio n.17, sul sito internet della Società (<a href="www.ovscorporate.it">www.ovscorporate.it</a>, Sezione "Governance/Assemblea degli Azionisti"), nonché presso il meccanismo di stoccaggio autorizzato "1info" al sito <a href="www.linfo.it">www.linfo.it</a>. Il relativo avviso sarà pubblicato domani 9 febbraio 2024, ne llSole240re.

## Per ulteriori informazioni

Federico Steiner
Barabino & Partners S.p.A.
F.steiner@barabino.it
Cell. +39 335 42 42 78

Investor Relations

OVS S.p.A.

investor.relations@ovs.it

Via Terraglio n. 17, 30174 Venezia - Mestre

## NOTICE OF PUBLICATION OF THE MINUTES OF THE SHAREHOLDERS' MEETING HELD ON 24 JANUARY 2024

Venezia - Mestre, 8 february 2024

It should be noted that as of today the minutes of the Shareholders' Meeting held on 24 January 2024 is available to the public at the Company's registered offices in Venezia-Mestre (VE), Via Terraglio n. 17, on the Company's website (www.ovscorporate.it, Section "Governance/Shareholders' Meeting"), as well as at the mechanism for the central storage of regulated information "Ilnfo" at www.linfo.it. The relevant notice will be published tomorrow 9 february 2024, on IlSole240re.

## For further information

Federico Steiner
Barabino & Partners SpA
F.steiner@barabino.it
Mob. +39 335 42 42 78

**Investor Relations** 

OVS S.p.A.
<u>investor.relations@ovs.it</u>
Via Terraglio n. 17, 30174 Venezia - Mestre

OVS SpA

Sede legale: Via Terraglio, 17 30174 Venezia Mestre, Italy T +39 041 2397500 F +39 041 2397630 N. Iscrizione Reg. Imprese Venezia C.F. e P.I. 04240010274











LES COPAIN

